

驻济高校专科一志愿招生冷热不均

# 师范类、医学类专业受青睐

本报济宁8月7日讯(记者 贾凌煜) 7日下午,2012年专科(高职)批投档结束,由于今年山东省专科和高职批次进行合并,几所驻济宁的高校专科报考冷热不均。其中,师范类、医学类等传统专业最受青睐。

济宁学院专科一志愿投档情况不太理想,文科投放计划为785个,理科1165个,目前文科剩余40余个名额,理科还有近600个名额没有报满,需要参加专科征集志愿的填报。

据济宁学院招生处朱主任介绍,去年该校专科最低分在450分左右,而今年文科专科最低分则为208分,报考情况受到较大影响。“可能

去年分数高,一部分学生今年不敢报考了。”朱主任说,另外,今年专科与高职招生合并,一些学生选择填报知名院校的专科,这也对专科填报造成了一定影响。师范类专业仍是今年热门专业,并未受到太大影响。而其他专业则普遍不如往年报考分数理想。

济宁医学院专科批次投档情况较好,文科100个名额,理科350个名额,一志愿全部招满,不需要参加征集志愿。且分数普遍较高,文科最高分519分,理科最高分550分,文科最低分在416分,而理科为300分左右,报考情况较为理想。

在山东理工职业学院,普通文

理专业没有剩余名额,只有85个对口高职还需征集志愿。“报考热门主要为光电、发电技术类、煤炭加工利用等符合本地经济发展的专业。”招生处黄处长称,就业率高是考生报考这些专业的主要原因,另外,高职院校主要是学习专业技术类知识,能够真正学到实用的技术也是这些专业受欢迎的原因。

此外,济宁职业技术学院的文理科一些专业仍有剩余名额,需要参加征集志愿。虽然有高分考生报考,但去年最高分能达到二本线以上,高分报考人数也较往年有所下降。招生处负责人称,这与今年专科与高职批次合并有一定关系。

脱毛、隆鼻、割双眼皮……

## 暑假期间,学生成整容主力

本报济宁8月7日讯(记者 李倩 实习生 袁文超) 脱毛、隆鼻、割双眼皮,正值暑假期间,来医院美容整形科的人多了起来。在前来整容的顾客中,学生成了医院美容整形的主力军。虽然近两年割双眼皮、隆鼻的费用翻番,但不少家长仍热衷让孩子通过手术变美。

“眼睛还是做了好看,然后把眉毛也脱了就漂亮了,还是做做吧……”7日,在一家医院美容整形科,小谢和妈妈第一次过来咨询,就打算为孩子预约手术。身材有些微胖的小谢说,她的毛发天生就很发达,身上的汗毛颜色还比较浅,但眉毛就有些过于浓密了,平常感觉像长了胡子,觉得很不好看,所以打算通过美容手术来解决。

“度过三个月的整形尴尬期,对相貌不满意的地方就不用再通过双眼皮胶等化妆品来改善了,现在做整形美容手术的不光是学艺术、主持的大学新人,不少高分考生也来做脱毛、割双眼皮等项目。”济宁市第二人民医院美容整形科主任李荻说,近期,就有一位出国留学的女孩,割双眼皮、开眼角、隆鼻花了近一万元。

“这一个月,每天都能接

待六七个来咨询隆鼻、做双眼皮的学生和家长,最忙的时候一天要做七八台手术。”李荻告诉记者,暑假开始后,学生就成了医院美容整形的主力军。而这群学生咨询的焦点集中在脱毛、隆鼻、割双眼皮、祛疤等方面,年龄多为22岁以下的大学新人和即将毕业的大学生。虽然近两年割双眼皮、隆鼻的费用翻了近一倍,但为了让孩子才貌双全,对动辄三五千元的整形费不少家长仍很热衷。“现在学生美容整形都有家长背后支持,与前几年相比,家长的理念也开放许多,与其让孩子用双眼皮胶等化妆品来改善,不如直接通过美容手术彻底改变。”

“除了爱美的女生外,医院每年都接到10多例男生美容整形的手术。”济宁第一人民医院烧伤整形科张主任告诉记者,近期就做过好几例男生割双眼皮、隆鼻的手术,其中还有一位刚考上大学的男生,因为嫌嘴唇太厚过来修唇。“一般来说,医院整形的主力多为25岁以下的女性和35-45岁的女性,出于各方面的需求,近两年进行整容手术的男生也多了起来,暑期整形学生中男生能占到两成。”

2012年院校投档情况统计表

批次:专科(高职)批		投档志愿:1-志愿								
院校	文科					理科				
	计划数	投档比例	投出数	最高分	最低分	计划数	投档比例	投出数	最高分	最低分
济宁医学院	100	120	120	519	416	350	120	420	550	297
济宁学院	785	120	723	526	208	1165	120	611	522	245
山东理工职业学院	960	120	840	496	180	1309	120	1050	515	184
济宁职业技术学院	1933	120	1014	524	183	1872	120	882	508	181